



会前 真心话 时间

18七印、七号与七碗
到底是什么？



18【会前真心话】七印、七号与七碗到底是什么？

1. 启示录分为三个段落：1) 「已经看见的事」（一-9-20）。——基督向七教会的荣耀显现；2) 「现在的事」（二-三章）——基督给七教会的书信。3) 「将来必成的事」（四-二二章）——基督差遣使者向七教会预言性的启示。

2. 七印（六1-17；八1-5），七号（八6-21；十一15-19），七碗（十六1-21）是神在末世的审判中三个相随系列，审判日益加重。七印、七号、七碗彼此关联。七印是七号前奏（八1-5），七号引出了七碗（十一15-19，十五1-8）。



启示录

启八1-13

真心话
时间

18什么是祭坛和
金香炉的祷告？



18【真心话】什么是祭坛和金香炉的祷告? (启八1-13)

「羔羊揭开第七印的时候，天上寂静约有二刻。我看见那站在神面前的七位天使，有七枝号赐给他们。另有一位天使，拿着金香炉来，站在祭坛旁边。有许多香赐给他，要和众圣徒的祈祷一同献在宝座前的金坛上。」(启八1-3)

引言：当第七印被揭开时，所有的声音都停止（全宇宙都肃静了，宝座也寂静下来），天上寂静约有半小时，这寂静的性质，预备了读者增强对后来审判的恐怖性。七位天使拿着七枝号筒，号筒是为着争战的。这些天使的号筒并非他们自己创造的，这七枝号筒是赐给他们的。其次提到「另有一位天使」来站在祭坛旁边，拿着金香炉。这位天使不只是祭司，祂就是主耶稣。众信徒的祷告是藉着这一位天使的香献到神面前，没有一个基督徒能自己献上祷告，除非有香——就是基督的功绩。....

【牧者短讲】摇动宝座的祷告（吴献章）

1. 很稀奇，当羔羊揭开第七印的时候，并没有写第七印是什么，就准备进入第七号。
2. 在第一号和第七印中间，插进去的就是不折不扣的祷告。祷告的结果使地上有雷轰、大声、闪电、地震，信徒的祷告就推动进入第七号。
3. 摩西的祷告推动神国的进展，不仅是带着百姓赦罪被遮盖，也让神的国继续推动。
4. 上帝的国的发展往往跟信徒的祷告是息息相关的。像以利亚祷告才知道上帝是真神。

一、揭开第七印

1. 第七印生出七个号，第七号包括七个碗；印是秘密的，号则是公开的宣布，吹号在旧约时期，表示有招聚众民、预备战争、审判降灾。
2. 第一号筒至第四号筒是普天下的人受试炼的时候。第六印是序幕，第七印的前四枝号筒才是真正的是试炼。
3. 然后第五、第六、第七枝号筒是三个大灾祸。由后三枝号筒构成的后三年半才是世界末期的大灾祸。神等候教会用祷告来配合天上的行动。

二、「另有一位天使」

1. 「另有一位天使」就是基督，基督是耶和华军队的大元帅，是执行审判的总司令，审判长。
2. 在恩典的时代中，祂是教会的头，是救恩的中保，是信徒的长兄。但是恩典时代结束了，祂从父神接受的命令是审判。
3. 作大祭司的耶稣，也是显现的使者，拿著金香炉来站在祭坛的旁边，有许多香赐给他，要和圣徒的祈祷一同献在宝座前的金坛上。
4. 圣徒的祈祷非常重要的，因为推动神的工作。

三、祭坛和金香炉的祷告

1. 旧约时，点香必须用祭坛上的火，而不能用凡火。祭坛是预表主的十字架，香是祷告，所以我们的祷告必须藉着主十字架所成就的功绩——救赎才能达到神面前。
2. 祭坛代表主的流血舍命；「金香炉」是承装众圣徒祷告的器皿。
3. 唯有经过十字架的祷告，才能经过主耶稣的手一直献到神的宝座前。透过祷告、向天打开的一个门户，透过这个门户，天上的权柄、能力、祝福、国度倾倒在地上。